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Tak for en rigtig god Generalforsamling 17. marts 2025 – se refe-
rat fra Generalforsamlingen her i bladet. 

Vi startede aftenen med opvisning fra Showdance, hvor I viste flere 
danse, dels hvor I sammen fortalte en historie, og hver for sig også 
viste, hvordan glæden til musikken og dansen kan udtrykkes på for-
skellig vis. Tusind tak for jeres åbning af Generalforsamlingen 2025. 

Det var dejligt at se, at alle idrætter var repræsenteret på årets Ge-
neralforsamling, hvilket har givet godt grundlag for at høre, hvad der 
rører sig på tværs af alle idrætter. 

Bestyrelsens beretning – vi har haft et godt år, hvor vi, i bestyrel-
sen, har arbejdet med det nye projekt Stærke Sammen, som vi også 
løbende har skrevet om her i Hivo Posten, samtidig med at opgaven 
omkring at få den nye hjemmeside mere aktiv, opdateret. Begge dis-
se projekter handler om at få flere til at dyrke idræt og øge synlighed 
og tilgængelighed i Hivo. 

Hivo er et godt sted, vi har mulighed for at tage flere nye medlemmer 
med i vores fællesskab og inddrage dem i idrætterne. Der er flere 
idrætter som har kapacitet til flere idrætsudøvere, samtidig med at 
vores nye hjemmeside nu også giver mulighed for at nye medlem-
mer kan tilmelde sig via vores hjemmeside, hvilket vi har set flere har 
benyttet sig af her i løbet af 2025. 

Det er ligeledes en stor glæde at opleve, at I medlemmer også gerne 
vil have flere med i jeres idræt, så fortsæt gerne med at fortælle ven-
ner og bekendte om dine og deres muligheder i Hivo, og som vi har 
talt om er den bedste måde – at »tage en ny i hånden« og hjælp dem 
i gang i idrætten, og har du brug for hjælp til dette, må alle gerne 
rette henvendelse til trænere og ledere i idrætterne og til bestyrelsen. 
Husk der er også mulighed for at komme at prøve en idræt. 

Udvikling og opdatering af hjemmesiden, vil være en løbende opgave 
og her har John Sahlertz lovet, at ville bistå Hivo sammen med Arne. 

Nyt fra Hivo Bestyrelsen
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Så har du billeder, information og oplysninger om f.eks. forestående 
stævner og aktuelle emner, nyheder mv. så send det endelig til Arne. 
Husk dog, at billeder helst skal være situationsbilleder, og hvis det er 
opstillede billeder, kræver det samtykke fra personer på billede.

Vi har igen i går opretholdt uændret årskontingent, samtidig med 
at der er nogle idrætter der har en særskilt ekstra betaling ifb. med 
idrætten, stævner og forbrug i idrætten. 

Årsregnskab 2024 blev præsenteret af Pia, der viser et underskud 
for året, blandt fordi vi har færre medlemmer og dermed også færre 
kontingentindtægter, samtidig med at vi har foretaget nogle planlag-
te og nødvendige investeringer såvel i opbygning af hjemmesiden, 
vedligeholdelse i drætterne og transport i drætterne. Særlig transport 
blev dyrere i 2024 for alle, derfor også for Hivo, dels grundet stigende 
brændstofpriser, og fodbold deltog også i nogle stævner løbet af året. 

Bestyrelsesvalg, blev gennemført med flere som ønskede genvalg og 
et nyt bestyrelsesmedlem, det har været et meget fint forløb, hvor vi 
oplever at flere vil fortsætte i vores samarbejde i bestyrelsen for Hivo. 

Jeg vil her byde velkommen til Anne Marie Oksen, som stillede op 
til valg for bestyrelsen i Hivo, og er valgt til vores nye kasserer, og vi 
glæder os meget til samarbejdet med Anne Marie Oksen. 

Vi siger alle særlig stor TAK til Pia Apostoli der har ydet en stor ind-
sats for Hivo gennem rigtig mange år, og altid velforberedt såvel til 
bestyrelsesmøde, i idrætter både som træner og hjælper har du ydet 
en stor hjælp og støtte. Du er meget værdsat i Hivo – og dit gode hu-
mør, engagement, og din konstruktive måde at indgå i fællesskaber 
på er smittende og udviklende.

Vi glæder os over at Pia og Ove stadig vil være tilknyttet Hivo som 
frivillige hjælpere f.eks. ved stævner og andre aktiviteter i Hivo, hvis 
det kan passe ind i mellem alle jeres øvrige interesser. Det er sundt 
med et alsidigt og aktivt seniorliv 😊. 

Pia er nu i gang med at overgive opgaver til Anne Marie, og det vil i 
fremtiden være Anne Marie I skal sende information og bilag mv. til. 

Vi siger ligeledes TAK til Kasper, er har meddelt at hans personlig 



8 HIVO Vejle

behov for daglig træning og familielivet, fordre at hans tid, og han 
ønsker derfor ikke at være en del af bestyrelsen og vil heller ikke 
kunne deltage i projektgrupper. Det er der stor respekt omkring Kas-
per, og vi er glade for at du vil fortsætte med at hjælpe Hivo ifb. med 
lokale ansøgninger via KMD og øvrige relevante kanaler og evt. 
spørgsmål.

Under eventuelt, har vi ligeledes talt om Hivo idrætternes mulighed 
for at booke lokale i Foreningernes Hus i Vissinggade, hvor Hivo er 
medlem. Idrætterne er velkomne til at kontakte Margrethe med op-
lysning om dato, tid, antal deltager – i god tid før I skal bruge lokalet, 
så vil jeg søge om mulighed for jer. Husk at fredage kan store lokaler 
være booket lang tid i forvejen f.eks. i december måned. 

Vi har ligeledes talt om vigtigheden i hele tiden at hjælpe andre i gang 
med idrætsfællesskaber, fordi det sundt for krop og sjæl incl. livs-
glæden – så lad os alle sammen hjælpe hinanden og os selv i gang 
i hverdagen, og til særlige arrangementer – her er såvel DGI Lands-
stævne den 4. juni og 5. juni 2025 et godt sted, at deltage, være nys-
gerrig og åben for ny udfordringer og muligheder – samt for at lære 
nogen at kende. Grill Aften i Hivo efter sommerferien er ligeledes et 
godt eksempel, hvor du kan invitere en ven med.  

Der har i 2024 igen været en støt fremgang af Bowling spillere, hvil-
ket glæder os meget – og Jørgen har løbende tilknyttet flere hjælpere 
til Bowling, så alle har den støtte der skal til, samtidig med at de i 
Bowling også har et nødvendigt øje for trivsel og samspil. Jørgen er 
valgt til Årets medlem i Hivo. Tak Jørgen for din indsats og lad det 
endelig fortsætte, såvel i Bowling og i bestyrelsen i Hivo. 

Bestyrelsesmøder – konstituering er gennemført umiddelbart efter 
Generalforsamling, se særskilt referat her i Hivo Posten. Næste be-
styrelsesmøde er den 04.06.2025. Kommende bestyrelsesmøder vil 
være efter sommerferien.

DGI Landsstævne 4. juli 2025 – Hivo stiller med Hockey som idræts-
aktivitet. Kom og vær med på eller uden for banen. 

Hivo stiller med Hockey spillere fredag, og der bliver også mulighed 
for at komme ud at sejle på Vejle fjord med vores båd i Hivo. Her vil 
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vi lave mulighed for tilmelding, så 4 personer ad gangen kan komme 
på vandet både fredag og lørdag.  

Vi håber på Hivo deltagelse fra alle idrætter vil deltage med så mange 
medlemmer som muligt på pladsen ved DGI-huset fredag 4. juli 2025 
og lørdag 5. juli 2025, arrangementet starter begge dage kl. 10. 

Alle er velkommende, og vi glæder os til et nyt og helt særligt arran-
gement i Vejle, det er første gang Parasporten laver sportsaktivitet 
samtidig med DGI-Landsstævne.

Til orientering ønsker du selv billetter til selve DGI Landsstævnet 
2025 i Vejle, må hver især selv købe disse via DGI Landsstævne 
www.dgi.dk/landsstaevne.dk

Orientering: 
Grill Aften – dato afventer, information udsendes pr. mail og uddeles 
i idrætter og hjemmesiden.

Hockey stævne i Vejle 08.11.2025 både vigtig for spillere, tilskuer og 
der bliver behov for frivillige hjælpere ifb. med Hockey stævnet i Vejle. 

Idrætter: Meld gerne jeres aktiviteter og stævner ind til Hivo Posten 
og til hjemmesiden. 
Hivo Posten – indsendelse af artikler til Henning se info. i Hivo Po-
sten og på hjemmesiden. 

Husk - Alle kan indsende billeder og indlæg til Hivo Posten. 
Årsplan for indlevering af materiale til Hivo Posten, samt udgivelse:

Blad 1 · Udgivelse uge 12 · Deadline 21.02.2025
Blad 2 · Udgivelse uge 26 · Deadline 30.05.2025 
Blad 3 · Udgivelse uge 39 · Deadline 29.08.2025
Blad 4 · Udgivelse uge 49 · Deadline 14.11.2025
 
For nota: Margrethe Foxings
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HIVO - De Handicappedes Idrætsforening for Vejle og Omegn
Referat fra ordinær generalforsamling.

Mandag den 17. marts 2025 kl. 19.00 i Foreningernes Hus Vejle.
Adresse: Vissingsgade 31,1, 7100 Vejle.

Dagsorden i følge lovene: 
1. �Valg af dirigent – Ib Degn er indstillet af bestyrelsen, og valgt på 

Generalforsamlingen.

2. �Bestyrelsens beretning for 2024 til godkendelse v/ Margrethe - 
Godkendt.

3. Forelæggelse af regnskab for 2024 til godkendelse v/ Pia - Godkendt

4. �Fastlæggelse af kontingent. - Bestyrelsen har indstillet uændret 
kontingent 600 kroner årligt - Godkendt.

5. Behandling af evt. indkomne forslag – ingen modtaget forslag.

6. �Valg til bestyrelsen (konstituering næstkommende bestyrelsesmøde 
kort efter Generalforsamling) Følgende er på valg hvert andet år: 

	 Ole Lynggaard Jørgensen er valgt til bestyrelsen
	 Steen Mathiasen er vagt til bestyrelsen
	 Anne Marie Oksen er valgt til bestyrelsen

7. Valg af suppleanter, på valg hvert år: 
	 Per Godsk er valgt som bestyrelsessuppleant
	 Arne Bo Kristensen er valgt som bestyrelsessuppleant
	� Kasper Lauersen har meddelt at han fortsat gerne vil hjælpe Hivo 

f.s.v. lokalebestillinger via KMD mv.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant, på valg hvert år: 
	 Revisor Kirsten Lyngholm – genopstiller og er valgt som revisor

Hivo Generalforsamling
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	 Revisor Ralf Magnusson – genopstiller og er valgt som revisor
	 Revisor suppleant Mette Telling – er valgt som revisorsuppleant

9. Eventuelt 

Vi har drøftet ønsker i de enkelt idrætter, med baggrund i trænere og 
lederaftalen i januar 2025

Opfordret til tilmelding i Sportsgalla 2025 i Vejle Musikteater 
24.04.2025 – bestil selv billetter via Billetnet.

Information og opfordring til deltagelse i DGI landsstævnets – særlig 
plads foran DGI Huset 04.07.2025 og 05.07.2025, hvor Hivo og flere 
idrætter og aktiviteter vil lave idrætsaktiviteter med mulighed for alle 
kan deltage. 

Frivilligt arbejde er nødvendigt for din idræt og Hivo, for at vi kan imø-
dekomme alle ønsker fra idrætterne. 

Med venlig hilsen - Bestyrelsen i HIVO
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HIVO IDRÆTSTILBUD 2025

Fodbold indendørs
for børn og voksne

Oktober-april.
Sted: DGI Huset 
Tid: Mandag kl. 17-19. 
Leder: Jan Ø. Petersen

28 71 26 42

Svømning
Sted: Mølholmbadet, Vejle.
Tid: Tirsdag kl. 19-21.30.
Leder: Eva Gabriella Larsson, 

31 26 05 03.

Udendørs fodbold
for børn og voksne

april-oktober.
Sted: Gl. Stadion, Horsensvej. 
Tid: Tirsdag kl. 16.30-18. 
Leder: Jan Ø. Petersen

28 71 26 42

Hockey
Sted: DGI Huset 
Tid: Onsdag kl. 17-19.

september-april 
Leder: Hanne Nielsen, 

22 88 63 80 ml. kl. 16-20. 

Bowling
Sted: Bowlingcentret

Enghavevej,Vejle. 
Tid: Torsdag kl. 16-18. 
Leder: Michael Andersen

Skydning
Sted: Hældagerhallens 

skydecenter, Vejle Ø 
Tid: Torsdag kl.18.30-20. 
Leder: Allan Hjerresen,   

22 98 19 98.

ONSDAG

MANDAG

TIRSDAG
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Showdance
Sted: 	Bøgevangs Skolen
Tid: 	 Mandag kl 18.15-20.00
	 Showdance følger skoleåret
Leder: Gabriella Larsson, 
	 31 26 05 03.

Udendørs fodbold
for børn og voksne
	 april-oktober.
Sted: 	?
Tid: 	 Tirsdag kl 16.30-18.00
Leder: �Per Godsk 41 11 90 05 		

ml. 13.00-18.00
Trænere:	 Svend 61 46 33 72

Fodbold indendørs
for børn og voksne
	 Oktober-april.
Sted: 	 DGI Huset
Tid: 	 Mandag kl. 17-19.
Leder:	 Per Godsk 41 11 90 05 	
	 ml. 13.00-18.00
Trænere:	 Jonas tlf. 93 90 85 33  
	 og 	Svend 61 46 33 72

Hockey
Sted: 	DGI Huset
Tid: 	 Onsdag kl 17-19.
	 august-april.
Leder: Per G tlf. 41 11 90 05 ml. 
	� kl. 13-18 og Lars 
	 tlf. 22 40 83 67 ml. kl. 17-20.

Bowling
Sted: 	Bowlingcentret
	 Enghavevej, Vejle.
Tid: 	 Torsdag kl. 16-18.
	 august-juni
Leder: Jørgen Lund, 
	 21 25 06 46, kontaktes 
	 mellem kl. 19-20.
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Leder: Michael Andersen

Skydning
Sted: Hældagerhallens 

skydecenter, Vejle Ø 
Tid: Torsdag kl.18.30-20. 
Leder: Allan Hjerresen,   

22 98 19 98.

ONSDAG

MANDAG

TIRSDAG

HIVO IDRÆTSTILBUD EFTERÅR/VINTER 2012/13

TORSDAG

Svømning
Sted: 	Mølholmbadet, Vejle
Tid: 	 Tirsdag kl 19.00-21.30.
	 Svømning følger skoleåret
Leder: Gabriella Larsson, 
	 31 26 05 03.    
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Redaktør 
Hivo Posten ansvarshavende:

Per Godsk

Hivo Posten er vild med 
en god historie.

Hvis du har en historie eller nogle 
ideer til bladet, 

så e-mail til Henning Hansen 
på hhan@privat.dk

Indbetaling af kontingent eller 
anden indbetaling kan indsættes

 til Hivo, ved brug af 
giroindbetalingskort, 

bankoverførsel samt Mobilepay:
Giroindbetalingskort 

(01) kreditornummer 6354947
Bankoverførsel reg.nr. 1551 
kontonummer 0006354947
Mobilepay nummer 80928

Husk tydelig angivelse 
af indbetalers: navn og idræt, 

samt hvad indbetalingen omfatter.

Deadline til næste nummer
HIVO Posten · 3 - 2025

29. augusts - udkommer ca. uge 39

Materiale sendes til:
Henning Hansen på mail:

hhan@privat.dk

HIVO IDRÆTSTILBUD 2025

MANDAG-TIRSDAG
Alle dage - 1. maj til 15. september

Sejlads
Sted:	 Vejle Lystbådehavn
Tid:	 Aften, kl. 18-21, aftal tid.
Leder:	Arne Bo Kristensen,
	 29 63 96 38.   

Skydning
Sted: 	Hældagerhallens 
	 Skydecenter, Vejle Ø
Tid: 	 Torsdag kl 17.30-19.30
	 Skydning følger skoleåret
Leder: Jan Buchwald Larsen og
	 Petri 40 60 79 48.

Fodbold indendørs
for børn og voksne

Oktober-april.
Sted: DGI Huset 
Tid: Mandag kl. 17-19. 
Leder: Jan Ø. Petersen
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Enghavevej,Vejle. 
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ONSDAG

MANDAG
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HIVO IDRÆTSTILBUD EFTERÅR/VINTER 2012/13
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Vi har været til FM i Ålestrup den 11. til den 13. april hvor vi havde en 
super god weekend.

C holdet blev nr. 5
D holdet blev nr. 2
E holdet vandt guld 😊

Godt gået af alle hold og det var nogle stolte trænere der tog hjem 
fra stævnet.

Træningen for kommende sæson 2025/2026 starter op igen onsdag 
den 13. august fra kl. 17.00 – 19.00.    
Tak for godt samarbejde skal det lyde til mine trænerkollegaer Flem-
ming, Lars, Katja og Steen.    
Der er grillaften i august/september – I får nærmere besked når det 
nærmer sig.  

I må meget gerne lave reklame og fortælle om HIVO til alle dem I 
kender så vi kan få nogle flere spillere til de forskellige idrætter. 

Pva. HIVO Hockey   
Formand Per Godsk

Nyt fra hockey

Præmieoverrækkelse ved Hockeystævnet i Horsens den 8. og 9. marts
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Flere glimt fra Hockey
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Nu er Allegro kommet i vandet og 
hun har været på sine første sejl-
ture. De er gået godt i flot vejr på 
Vejle Fjord. Men det har været op 
ad bakke at få hende klar. Allere-
de sidste efterår, da hun blev rig-
get ned, taget op af vandet og sat 
under vintertelt, var vi klar over at 
hun krævede en stor overhaling. 
Toilettet fungerede ikke. Naviga-
tiondisplayet virkede heller ikke. 
Transduceren fungerede ikke, 
måske pga ruerer eller balaner. 
En loftluge var utæt. Søgelænde-
ret i styrbords side var ikke helt 
sikkert et sted. Nedenunder lig-
nede madammen noget der hav-

de været med i et katteslagsmål. 
Vand på gulvet i køkkenet. Filt-
beklædningen var løs flere ste-
der, taget helt af andre steder og 
generelt temmelig snusket. Den 
brune filtbeklædning gør ikke no-
get godt for hendes indre udse-
ende. I det hele taget så vores 
fyrre år gamle Allegro ser ret slidt 
ud. Men men, nu til det positive. 
Vi gik i gang her i foråret.

Toilettet tog Klaus og Arne sig af. 
Sugerøret til tømning af behol-
deren var røget af inde i behol-
deren. Så når vi sejlede over til 
sugeanlægget kom der ikke no-

Nyt fra HIVO sejlads
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get nævneværdigt med op. Alså blev beholderen fjernet og tømt og 
påmonteret sugerøret. Puha en lortetjans.  

Afløbsslange i køkkenvasken blev skiftet og gulvet tørret op. Der 
måtte en ny transduceren til. Søgelænderet repareret og forstærket. 
Jørgen og Lars har lavet forskellige småreparationer. Navigations-
displayet er opdateret og ved at blive sat op på plads. Loftlugen er 
fuget op. Motoren gjort klar til sommerens sejladser. Arne og Klaus 
har malet skrogets bund, renset og pudset propellen. Lars og jeg 
polerede bådens fribord ovenfor bundmalingen. Bente har gjort rent 
under dæk. Laserpacken omkring storsejlet har Ralfs Helle repareret.

Allegro så flot ud da hun var blevet søsat igen i midten af april. Der 
er åben for prøve sejlads onsdage aften. Kontakt gerne Arne Bo Kri-
stensen.

God vind sejlergruppen ⛵
Mette Telling
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Sudoku

Støt vore annoncører - De støtter os
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HIVO
En del af et stærkt fællesskab

Kom og vær med!
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HIVOs bestyrelse
Formand:
Margrethe Foxing, Højager 97, 7300 Jelling,
tlf. 27 64 07 87. Mail: formand@hivo.one

Næstformand:
Ole Lynggaard Jørgensen, Sedumhaven 56, 7100 Vejle
tlf. 20 64 39 25. Mail: olelynggaard@gmail.com

Webmaster/Suppleant:
Arne Bo Kristensen, Skovgade 21,3,2, 7100 Vejle
tlf. 29 63 96 38. Mail: a.bo.kristensen@gmail.com

Kasserer/bestyrelsesmedlem:
Anne Marie Olesen, Vegavej 16, 7100 Vejle
tlf. 61 67 46 27. Mail: annemarieolesen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem:
Jørgen Lund, Skovbakken 21, 7323 Give
tlf. 21 25 06 46. Mail: jorgen.l.lund@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steen Mathiasen
 
Suppleant:
Per Godsk, Nyboegade 73, 7100 Vejle, 
tlf. 41 11 90 05. Mail: pergodsk0@gmail.com

HIVO Posten - Ansvarshavende:
Per Godsk, Nyboegade 73, 7100 Vejle, 
tlf. 41 11 90 05. Mail: pergodsk0@gmail.com

Annonceekspedition:
BB Consulting, Møllers Bakker 17, 9541 Suldrup.
Mail: mia.toft@bb-consulting.dk




